

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TINERETUL — FACTOR ACTIV ÎN ÎNDEPLINIREA CINCINALULUI ÎNAINTE DE TERMEN!

Repere permanente ale întrecerii socialiste

Creația tehnică și spiritul gospodăresc

● BIHOR

SĂ ACȚIONĂM STATORNIC PENTRU REDUCEREA CONSUMURILOR SPECIFICE

A fost inițial angajamentul personal al unui tânăr. Apoi, a devenit un angajament colectiv al întregii organizații de la Întreprinderea de transporturi auto din Oradea. El fusese formulat astfel: „Fiecare conducător auto să economisească 1—2 litri de combustibil la 100 litri consum normal”. Nu era ușor de realizat. A urmat o asiduă muncă politică cu tinerii, o intensă activitate educativă pentru întărirea disciplinei, pentru creșterea răspunderii privind întreținerea și exploatarea mașinilor pentru buna gospodărire a fiecărui litru de combustibil. La sfârșitul anului trecut s-a tras linia de adunare. Se economisiseră 320 tone de combustibil.

freează la 55 869 000 lei. S-au 1 533 lei de fiecare ținar participant în întrecere.

Pentru acest an, angajamentele tinerilor din județul Bihor, cărora li s-a decernat de curând Premiul I pe țară în întrecerea „Tineretul, factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen” sînt mulți, sportive. Se vor efectua lucrări frumozitate și

I. M. G. BUCUREȘTI

PRIN AUTOUTILARE — ECONOMII DE FONDURI, RANDAMENTE SPORITE

Activitatea de autoutilare a căpătat în ultimul timp la Întreprinderea de mașini grele din București o amploare deosebită. Construcții turbomotori giganti și ai utilajelor unice pentru industria chimică și-au propus să realizeze prin mijloace proprii în acest an, pentru nevoile întreprinderii, utilaje în valoare de 50 milioane lei.

mai mic decât le-ar executa întreprinderile constructoare de mașini la care le-am putea comanda.



Tînărul Gheorghe Stancu, de la Întreprinderea de oțeluri aliate din Tirgojiște, prin tot ceea ce face, confirmă încrederea în pașunea în meseria aleasă.

Foto: GH. CUCU

CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ

Un imperativ al acestor zile: SISTEMELE DE IRIGAȚII SĂ FUNCȚIONEZE LA ÎNTREAGA CAPACITATE!

Rezerva de apă din sol, în special în Bărăganul Ialomitian, solicită pentru obținerea unor producții ridicate, declanșarea intensă a campaniei de irigații, în special la culturile care urmează să se însămînțească în următoarea perioadă (sfeclă de zahăr, porumb, floarea soarelui) și la lucernă. Ce se întreprinde în sistemele de irigații pentru ca acestea să funcționeze la întreaga capacitate? În județul Ialomița, spre exemplu, față de 10 564 de arșiți cit erau prevăzute, s-au scos în cîmp numai 623 Cauza?

să înceapă cu mult mai devreme, dar pregătirea lor a intrat în neajunsuri. După ram afiam de la ing. Gh. Popescu, directorul I.E.L.L.F. Fetești, unitate care are în administrare, în 3 sisteme, o suprafață amenajată de peste 25 000 hectare, în această săptămîna numai 300 hectare au fost programate la udări în sistemul Regalia. Se afirmă că numai aici au „acceptat” beneficiarii — adică unitățile agricole — de producție.

arse, așteptîndu-se intervenția (rebobinare) L.C.M. Regalia; I.E.L.L.F. Fetești a executat remedierea a 5,8 km igheaburi, în vreme ce alți 30 km (de zece ori mai mult) așteaptă intervenția cooperatorilor agricoli care le au în exploatare (un număr foarte mare de igheaburi — practice nu există o evidență necesară — sînt cîzute de pe furcile de susținere). Se lucrează cu numai 2 utilaje: • lucrările de însoțiment și dezvoltare sînt executate în proporție de 75—85 la sînt. Diferența se află în puncte izolate de lucru, unde, după afirmările forului tîncari nu se realizează o productivitate a muncii sporită. Deci, din cauza „productivității” nu va curge apă?



La cooperata agricultura din Dichiseni, aspersoarele funcționează din plin asigurînd suprafețelor cultivate cu lucrări cantitative de apă necesare pentru o producție sporită de furaje.

• în sistemul Petroul — Ștefan, est. Mare, problema pompelor rămîne încă un număr de 50—60 avînd lipsă axe de pompe și rotoare. Tot aici cazul principal de aducțiune nu poate fi folosit deoarece lucrările de impermeabilizare — executate de T.C.I.F. București — 3, planificate pe 180 000 metri pătrați se desfășoară în ritm de... mic.

Fotoamcheta relevă însă și alte lucruri. Direcția generală a agriculturii Ialomița a indicat, prin circulară expresă și obligativă

STEFAN DORGOȘAN

(Continuare în pag. a 11-a)

„Vă asigurăm, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom munci fără preget pentru a îndeplini integral sarcinile ce ne revin din Programul comunist al țării!”

Intreaga națiune vede în re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România un act deosebit însemnat istoric pentru viitorul țării, garanția sigură a îndeplinirii cu succes a politicii interne și internaționale a partidului și statului, a viitorului comunist al României.

„Sînteți cel mai iubit și prețuit fiu al poporului și partidului, se spune în telegramele și mesajele de felicitare. Dumneavoastră intruchipați cele mai alese virtuți ale neamului românesc, ați consacrat și consacrați fără preget, cu pilduitoare dăruire revoluționară, întreaga dumneavoastră viață fărurii celei mai glorioase pagini din istoria patriei noastre, idealurilor propășirii poporului, libertății, bunăstării și fericirii sale, victoriei cauzei socialismului și comunismului!”

TELEGRAME ȘI MESAJE DE FELICITARE, ÎN PAGINA A II-A.

Mesaje de felicitare de peste hotare adresate Președintelui Nicolae Ceaușescu

În pagina a 3-a

HOTĂRÎRI ISTORICE MENITE SĂ ASIGURE ÎNĂPTUIREA PROGRAMULUI STABILIT DE CONGRESUL AL XI-LEA AL P.C.R.

Aleși țării în forumul suprem al puterii de stat, întruniri în prima sesiune a celei de-a VII-a legislaturi, au adoptat hotărîri istorice, cu profunde semnificații pentru întreaga noastră națiune. Volate în virtutea mandatului încredințat de popor în alegerea de la 9 martie, toate aceste hotărîri exprimă voința unanimă a cetățenilor patriei, adăruirea deplină a tuturor oamenilor muncii față de politica internă și externă a partidului, neîmurmurii lor încredere în viitorul comunist al României.

elan patriotic, generată de re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România. Această supremă

Primiri la tovarășul Nicolae Ceaușescu

● Delegația Partidului Liberal din Suedia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, la 20 martie, delegația Partidului Liberal din Suedia, formată din Gunnar Helen, președintele partidului, și Daniel Tarschys, membru al Comisiei de politică externă a P.L.S., care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită de prietenie în țara noastră.

Ceaușescu a adresat un salut călduros delegației Partidului Liberal din Suedia, apreciind că vizita sa în România constituie o expresie a dorinței comune de a dezvolta relațiile prietenești, de colaborare dintre cele două țări și popoare.

la adîncirea pe multiple planuri a relațiilor de colaborare și prietenie româno-suedeză. Au fost abordate, de asemenea, unele probleme internaționale de interes comun, subliniindu-se spiritul de colaborare dintre România și Suedia și în acest domeniu.

● Tovarășul Tomio Nishizawa, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Japonia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit joi pe tovarășul Tomio Nishizawa, membru al Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia, care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită în țara noastră.

La primire a luat parte tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

In cursul convorbirii, s-a relevat cu deplină satisfacție evoluția pozitivă a raporturilor frățești, de solidaritate și colaborare dintre P.C.R. și P.C.J. De asemenea, a fost exprimată dorința comună de a efectua și în viitor vizite reciproce de delegații pentru schimb de opinii și experiență, de a diversifica și adînci legăturile dintre cele două țări — bazate pe înțelegere, stimă și respect — în interesul amplificării relațiilor dintre cele două țări și popoare și țări, în folosul mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor democratice, progresiste și antiimperialiste.

● O corespondență din S.U.A. despre vizita grupului de detineri români „Ambasadori ai prieteniei”

● Raportul prezentat la Congresul Partidului Comunist Italian și activitatea delegației P.C.R. participantă la lucrările acestui congres

● ALTE ȘTIRI PRIVIND EVENIMENTELE INTERNAȚIONALE

IN PAGINA A IV-A

LEGISLATURA UNEI NOI ETAPE

investitură, consfințită prin votul unanim al marelui sfat al țării, împlinesc hotărîrea neîstrămutată a întregului nostru popor de a încredința și de aici înainte destinele națiunii celui mai dostoic fiu al său, emi-

nențului om politic care, legîndu-se să slujească cu credință patriei, pecelestie acest jurămint solemn prin exemplul strălucit al unei neobosite activități

reoluționare închinată cauzei poporului, partidului, idealurilor socialismului și comunismului. Primă și profundă mîndrie patriotică pe întregul cuprîns al țării, re alegerea secretarului ge-

ADRIAN VASILESCU

(Continuare în pag. a 11-a)

„VĂ ASIGURĂM, IUBITE TOVARĂȘE NICOLAE CEAUȘESCU, CĂ VOM MUNCII FĂRĂ PREGET PENTRU A ÎNFĂPTUI INTEGRAL SARCINILE CE NE REVIN DIN PROGRAMUL COMUNIST AL ȚĂRII“

In telegrama de felicitare pe care **COMITETUL JUDEȚEAN SĂLAJ AL P.C.R.** a adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele comunistilor, al oamenilor, muncii, români și maghiari, de pe aceste plajuri ale țării, se spune, printre altele: Pătrâm în inimile noastre bucuria și mândria patriotică, mulțumirea nemărginită și satisfacția deplină pentru faptul că în fruntea țării vă avem pe dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, eminent om politic și încreștat conducător militant și revoluționar care v-ați dăruit întreaga viață intereselor supreme ale partidului și poporului, înfăptuind multilateralele noastre socialiste, cauză pații și progresului în lume.

Părtăși, trup și suflet, la mărețul act al realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, moment de seamă al istoriei noastre naționale, mobilizați de vibrantele dumneavoastră cuvinte cu care v-ați adresat întregii națiuni, arând drept far călăuzitor pildețoarele dumneavoastră viață și activitate, facem legământ în fața conducătorilor partidului și statului, a dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să ne punem toată puterea noastră în țărta brațelor în slujba realizării exemplare a sarcinilor actualului cincinal, a mărețelor obiective ce revin Sălașului din înțelesele doctrine și doctrinele Congresului al XI-lea al partidului, contribuind prin munca noastră de zi cu zi la progresul multilateral al scempii noastre patrii — Republica Socialistă România.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

TELEGRAMA ȘI MESAJE DE FELICITARE ADRESATE PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

Hotărâri istorice menite să asigure înfăptuirea Programului stabilit de Congresul al XI-lea al P.C.R.

Comuniștii, lucrătorii din **MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI** exprimăm și în acest telegramă deplină bucurie și profundă satisfacție cu prilejul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, scribim conștienți că în această funcție deosebită și responsabilă, în care veți desfășura activitatea voastră, veți avea în fața dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o țară în care se desfășoară o activitate socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată, în care se realizează o dezvoltare economică, socială, culturală și științifică deosebită de bogată și înflăcărată.

SISTEMELE DE IRIGAȚII

(Urmare din pag. 1)

— Deficitul de umiditate este foarte mare, 1.000-1.200 metri cubi la hectar și fără irigații producțiile planificate sînt foarte greu de realizat. Numai așa avem certitudinea unei răsării uniforme și a unei dezvoltări normale în irigațiile noastre. Este evident faptul că acolo unde se înțelege necesitatea unor irigații, nu sînt așteptate invitații speciale. Dar, de ce în majoritatea unităților există rețineri, cînd toată lumea recunoaște deficitul de umiditate în Bărăgan? Va trebui să se intervină prompt pentru ca sistemele de irigații să funcționeze la întreaga capacitate, chiar de la sfîrșitul acestui săptămîni. Numai așa se vor putea obține recolte sigure și bogate.

— Pînă la jumătatea săptămînilor, nu spune ing. Gh. Maxim, șeful sistemului, nici o cooperativă nu a început irigația. Noi am făcut „plînșul” canalilor încă de dimineață și 800.000 metri cubi așteaptă să intre în cîmp. Dar au intrat în pămînt, prin infiltrații. Pîndreții sînt foarte mari. Aspersoarele nu funcționează, apa se pierde. Ne întrebăm, cine plătește? Pe cîmp au fost întinse aripi de udare într-o serie de unități, dar numai atît nu este suficient. Ba chiar și „schema de udare” se face „de rogări”. Cum va fi asigurată presiunea în aspersor, uniformitatea irigațiilor? Străbatem cîmpul cu obiectiv fotografic. La stațiile de bază, pentru pomparea apei se lucrează în 3 schimburi. Apa este ridicată pe terasă în bazinele de refulare și de aici pe canale. Mirele indică „cota mîinii”. Dar nimeni nu folosește această cotă, atît de necesară culturilor.

— În curtea cooperativei agricole Jegălia numărăm peste 30 de motopompe defecte. Există o evidentă în exploatarea acestor veritabile parcs de moșoare puterice? Pe terenurile cooperative agricole Unirea conductele stau îngruștate, dar neasamblate. Este suficient? După cîtărtări îndelungi găsim aspersoare funcționînd la cooperativa agricolă Dichiseni. Se trînză ogărele de sîclică, porumb, floarea-soarelui, lucernă.

— Numărăm în curtea cooperativei Jegălia 800.000 m³ de apă. Pe cîmp nu a ajuns, pînă la jumătatea săptămînilor, nici un strop...

Fotografii realizate de CHJUCU

Mesaje de felicitare de peste hotare adresate Președintelui Nicolae Ceaușescu

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, vă adresez sincere felicitări și cele mai bune urări de noi realizări în construcția societății socialiste în România vecină, prietenă, precum și pentru fericirea dumneavoastră personală.

Sînt convins, dragă tovarășe Ceaușescu, că împărtășesc și părerile dumneavoastră spunînd că relațiile dintre țările noastre vecine, care și pînă acum au fost bune și prietenești, se vor consolida în continuare spre binele popoarelor noastre, al partidelor și guvernelor. În interesul păcii în lume, al colaborării internaționale pe bază de egalitate și al socialismului.

IOSIP BROZ TITO

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii Excelenței Voastre în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, doresc să vă adresez felicitările mele cele mai călduroase, precum și cele mai bune urări pentru fericirea dumneavoastră și pentru succesul continuu în misiunea dumneavoastră în slujba poporului român prieten.

MOHAMMAD REZA PAHLAVI

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, adresez Excelenței Voastre vtile mele felicitări, împreună cu cele mai bune urări de fericire personală, de prosperitate pentru națiunea română.

URHO KEKKONEN, Președintele Republicii Finlanda

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, îmi face o mare plăcere să vă transmit sincerele mele felicitări și cele mai bune urări, prosperitate și progres poporului român prieten.

AHMED HASSAN AL BAKR, Președintele Republicii Irak

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii Excelenței Voastre ca președinte al Republicii Socialiste România, permițemi să vă adresez cele mai călduroase felicitări și cele mai bune urări de prosperitate și progres poporului român prieten și pentru fericirea dumneavoastră personală.

MICHAEL STASSINOPOULOS, Președintele Republicii Elene

Președintelui NICOLAE CEAUȘESCU,

Cele mai călduroase felicitări cu ocazia realegerii dumneavoastră ca președinte.

Vă dorim dumneavoastră și poporului român succes deplin și realizări continue. Poporul cipriot vă este recunoscător pentru sprijinul dumneavoastră în problema cipriotă.

VASSOS LYSSARIDES, Președintele Partidului Socialist (EDEK) din Cipru

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

În numele guvernului și al poporului nepalez, precum și al nostru personal, vă transmitem sincere felicitări cu ocazia realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Vă dorim mult succes și ne exprimăm speranța sinceră că prietenia cordială dintre Nepal și România va continua să se dezvolte în viitor.

BIRENDRA, Regele Nepalului

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, transmit Excelenței Voastre, felicitările mele cordiale și cele mai călduroase urări pentru fericirea dumneavoastră personală și pentru progresul și prosperitatea poporului român.

EPHRAIM KATZIR, Președintele Israelului

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Dragă tovarășe Ceaușescu,

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, primiți, vă rog, sincerele mele urări de bine.

LOSONCZI PAL, Președintele Consiliului Prezidențial al Republicii Populare Ungare

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Stimate tovarășe Ceaușescu,

Permițemi-mi ca în numele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, al poporului mongol și al meu personal să vă felicit în mod călduros cu prilejul realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și să vă urez multă sănătate și mari succese în activitatea dumneavoastră consacrată înfiorării continue a României socialiste, consolidării păcii și securității internaționale.

Îmi exprim profunda încredere că relațiile de prietenie și colaborare dintre țările noastre se vor dezvolta neabătut și în viitor spre binele popoarelor mongol și român, în interesul întăririi unității țărilor comunistărilor socialiste, consolidării păcii și prieteniei între popoare.

J. TEBENBAL, Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, Președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția supremă a Republicii Socialiste România, am plăcere de a vă transmite în numele poporului arab sirian și al meu personal cele mai sincere felicitări.

Îmi exprim, de asemenea, cu această ocazie convingerea că relațiile de prietenie și cooperare existente între țările noastre vor continua să se dezvolte în interesul ambelor noastre țări și al luptei noastre comune.

Adresez Excelenței Voastre cele mai bune urări de fericire și sănătate.

Doresc poporului român prieten progres și prosperitate continuă.

HAFEZ AL-ASSAD, Președintele Republicii Arabe Siriene

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Poporul filipinez mi se alătură în a vă transmite sincere felicitări cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România. Dorim ca reînnoirea mandatului dumneavoastră să ducă la îndeplinirea programului guvernului dumneavoastră de pace, fericire și prosperitate.

Ferdinand E. Marcos, Președintele Republicii Filipine

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Am fost fericit să aflu că luni, 17 martie 1975, Marea Adunare Națională v-a ales în unanimitate și că în aceeași zi a avut loc ceremonia investiturii. În numele guvernului, partidului și poporului Liberiei, precum și în numele meu personal, vă adresez felicitări călduroase și cele mai bune urări de prosperitate, sub neînrupată dumneavoastră conducere plină de succese, care a adus bunăstare crescută națiunii și poporului progresist român.

Îmi exprim speranța că profundele relații cordiale și prietenești existente între cele două națiuni și popoare ale noastre se vor întări în anii care vor urma, spre binele țărilor noastre.

Cu cele mai adevărate sentimente de stimă și cele mai bune urări de bunăstare personală, de pace, unitate, progres și prosperitate viteazului popor al Republicii Socialiste România, rămîn al dumneavoastră.

W. R. Tolbert jr., Președintele Republicii Liberia

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Folosesc prilejul cu mi-l oferă reinstalarea dumneavoastră în magistratura supremă a țării, pentru a reînnoi Excelenței Voastre sentimentele alese pe care eu însumi, poporul și guvernul ivorian, partidul nostru, le nutresc față de țara dumneavoastră, față de dumneavoastră personal.

Eforturile dumneavoastră curajoase pentru libertate, neutralitate și dreptate, valori atât de prețioase în aceste timpuri atât de dificile, și mai ales lărgă și clarvăzătoare dumneavoastră deschidere către lume, fără a renunța la opțiunile dumneavoastră cele mai fundamentale, iată ceea ce nu ne poate lăsa indiferenți pe noi în Coasta de Fildeș și peaste prevesti excelente raporturi viitoare între țările noastre.

Cu foarte înaltă considerație,

FELIX HOUPHOUET BOIGNY

TELEGRAMĂ

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN A trimis CELUI DE-AL XVI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST DIN IRLANDA, următoarea telegramă:

„Dragi tovarăși,

În numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresem participanților la cel de-al XVI-lea Congres al Partidului Comunist din Irlanda, tuturor oamenilor muncii irlandezi un cald salut tovarășesc, împreună cu mesajul de solidaritate militantă al comunistilor și al clasei muncitoare din Republica Socialistă România.

Congresul partidului dumneavoastră are loc într-o perioadă marcată prin creșterea, în Europa și în întreaga lume, a forțelor care acționează pentru transformarea revoluționară a societății, pentru eliminarea oricăror forme de oprimare națională și socială, pentru afirmarea în fapt a dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber și independent, conform voinței și aspirațiilor sale, pentru reorganizarea pe baze noi, democratice a relațiilor internaționale.

Trăind în Europa, continent în care există cea mai mare concentrare de armamente și forțe militare, ceea ce creează grave pericole la adresa păcii generale, popoarele noastre sînt vital interesate în succesul Conferinței europene, în continuarea și adîncirea proceselor pozitive menite să ducă la edificarea unui sistem tranșic de securitate și colaborare în această parte a lumii. Sîntem încredințați că, mai mult decît oricînd, rezolvarea în interesul tuturor popoarelor a marilor probleme care frămîntă omenia contemporană, stingerea focarelor de încordare și conflict și înfăptuirea unei noi ordini economice și politice internaționale reclamă întărire capacității de acțiune unitară, pe plan național și internațional, a tuturor forțelor înaintate ale societății, clădirea pe baze principale a unei noi solidarități militante.

În ceea ce îl privește, partidul nostru, acționînd în spiritul hotărîrilor celui de-al XI-lea Congres, va face totuși pentru dezvoltarea lărgă a legăturilor de colaborare cu partidele comuniste și muncitorești, cu forțele democratice și progresiste din întreaga lume, în lupta comună împotriva imperialismului, pentru salvaguardarea păcii mondiale și asigurarea progresului economic și social al tuturor popoarelor.

Apreciem, în acest cadru, dezvoltarea fructuoasă a raporturilor frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Irlanda — care și-a găsit expresia și în participarea unei delegații a partidului dumneavoastră la cel de-al XI-lea Congres al partidului nostru — și sîntem hotărîți să acționăm în continuare pentru adîncirea colaborării reciproce, cu convingerea că slujim astfel interesele întăririi prieteniei dintre popoarele și țările noastre, cauza generală a păcii și socialismului în lume.

Vă urăm, dragi tovarăși, succes deplin în desfășurarea lucrărilor Congresului și în înfăptuirea hotărîrilor pe care le veți adopta, în întreaga activitate pe care o duceți pentru împlinirea năzuințelor clasei muncitoare, ale poporului irlandez, pentru promovarea idealurilor de pace, colaborare și progres în Europa și în întreaga lume.

PRIMIRE

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul educației și învățămîntului, a primit, joi, o delegație a Ministerului Educației și Învățămîntului din R.P. Polonă, condusă de Jerzy Wolczyk, prim-adjunct al ministrului. Cu prilejul au fost discutate probleme ale dezvoltării învățămîntului în cele două țări, ale colabo-

SEMNARE

La București a avut loc, joi, semnarea înțelegerii de colaborare între Uniunea Artiștilor Plastici din România și Uniunea Artiștilor Plastici din Republica Democrată Germană pe anul 1975, 1976, 1977. Documentul, încheiat pe baza Planului de colaborare culturală și științifică dintre cele două țări, prevede dezvoltarea și intensificarea legăturilor reciproce în domeniul artelor plastice. În acest sens sînt stabilite schimburi de delegații, expoziții, materiale documentare și publicități de specialitate, călătorii de studii.

Înțelegerea a fost semnată de Ion Frunzeti, vicepreședinte al Uniunii Artiștilor Plastici din România, și Gerhard Kettner, vicepreședinte al Uniunii Artiștilor Plastici din R.D. Germană.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL: MECIURILE DIN CUPELE EUROPENE

Partidele retur din cadrul sferturilor de finală ale Cupei continentale de fotbal s-au caracterizat prin dispute echilibrate, unele dintre ele încheiate cu surprize.

Fără îndoială, cel mai neașteptat rezultat a fost înregistrat în meciul Benfica Lisabona — F.S.V. Eintracht, continuînd pentru „Cupa cupei”. Deși au evoluat în deplasare, fotbalistii olandezi au reușit să obțină victoria cu scorul de 2-1 (1-1) și să se califice în semifinale (primul joc se încheiase la egalitate: 0-0). În cadrul aceleiași competiții, Steaua Roșie Belgrad a învins pe teren propriu, cu scorul de 2-0, cunoscuta formație spaniolă Real Madrid, care câștigase cu același scor (2-0) prima partidă. Cele două goluri au fost înscrise de Djajic și Petrovici. Meciul a fost urmat de circa 100.000 de spectatori, echipa iugoslavă obținînd calificarea datorită transferului unui număr mai mare de lovituri de la 11 m (6 contra 5).

În „Cupa campionilor europeni”, echipa Bayern München, deținătoare a trofeului, a obținut calificarea în „extremis”. Învingătorii cu 2-0 în primul meci, fotbalistii vest-germani au pierdut cu 0-1 jocul susținut la Erevan cu formația locală Ararat. Gazdele au dominat mai mult în joc, dar pericolul a apărut în atac, dar formația excelentă a portarului Sapp Maier a salvat echipa vest-germană de la o înfrîngere la scor. Formația franceză St. Etienne a reușit să câștige cu 2-0 în meciul cu Ruch Chorzow. Cîștigătorii la numai un gol diferență (scor 3-2) în prima „manșă”, fotbalistii polonezi au părăsit competiția. Pentru se-

TENIS

În cadrul turneului internațional de tenis, care se desfășoară în aceste zile la „Madison Square Garden” din New York, americanul Jimmy Connors, 1-a învins cu 6-2, 6-3 pe compatriotul său Dick Bohnstedt, iar Billy Martin (S.U.A.) a reușit să elimine în trei seturi, cu 6-2, 4-6, 6-2, pe spaniolul Juan Gisbert. Alte rezultate: Sandy Mayer (S.U.A.)-Yull (R.S.A.) 6-1, 6-1; Faever (Anglia)-Meller (R. F. Germania) 6-3, 7-6; Taylor (Anglia)-Owens (S.U.A.) 4-6, 6-2, 7-6.

Handbal

LOTUL REPUBLICAN DE TINERET SE DEPLASEAZĂ ÎN ARGENTINA

Peste două zile, la Buenos Aires (Argentina) va începe cea de-a 7-a ediție a competiției internaționale de handbal „Cupa țărilor latine”. Intrecere rezervată selecționatelor masculine de tineret. Printre protagoniste se numără echipele: României, care a câștigat ultimele patru ediții, Spania, Maroc, Italia și Brazilia. La întreceri participă zece formații, care au fost repartizate în Scrimă

Scrimă

PATRU SPORTIVI ROMÂNI LA C.M. DE TINERET DIN MEXIC

Săptămîna viitoare, la Ciudad de Mexico se va desfășura o nouă ediție a Campionatelor mondiale de scrimă pentru tineret, reunind mai mulți sportivi la probele de floretă (fete și băieți), sabie și spadă. Tîra noastră va fi reprezentată de patru sportivi. Respectiv, Petre Kuki, care a cucerit medalia de aur în proba de floretă la „mondialele” de tineret de anul trecut, Mihai Frunză, floretistele Marcela Moldoveanu și Aurora Crîșu. Intrecerile de la Ciudad de Mexico au loc între 28 și 31 martie.

TURNUL U.E.F.A.

În meci retur pentru preliminariile Turneului U.E.F.A. la juniori, desfășurat în orașul La Valleta, selecționatul Maltei a întrecut cu scorul de 1-0 formația Țării Galilor. Învingătorii cu 4-0 în primul joc, fotbalistii din Țara Galilor s-au calificat pentru faza finală a competiției, programată în luna mai în Elveția.

AU ÎNDEPLINIT CINCINALUL

Unitățile de exploatare și transportul forestiere din Vatra Dornei, Cimpulung Moldovenesc, Rădăuți și Fălticeni și-au onorat indicatorii de plan pe perioada 1971-1975. S-au creat astfel condiții ca întreprinderea forestieră din Suceava să realizeze, de pe acum, sarcinile cincinalului. Sporul de producție estimat a se realiza la 31 decembrie 1975 va însuma peste 630 milioane lei.

VIZITE

Aflat în țara noastră la invitația Marii Adunări Naționale, delegația Comisiei pentru producție și schimburi a Adunării Naționale Franceze, condusă de Jean Favre, membru al Uniunii Democratice pentru Republică, deputat de Haute-Marne, consilier general și primar de Langres, a făcut în cursul zilei de joi o călătorie în nordul Moldovei.

Parlamentarii francezi au vizitat monumentele istorice și de artă, precum și Combinatul pentru prelucrarea lemnului din Suceava.

Cu acest prilej, Miu Dobrescu, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Suceava, a oferit în onoarea oaspeților un dîne.

PREMIERĂ

La Șantierul naval din Constanța s-a petrecut, joi, un eveniment deosebit: înundarea de cului uscat pentru lansarea la apă a primului minieral „Tomis” de 55.000 tdw. Evenimentul consiliu o premieră pe țară a constructorilor de nave care s-au angajat să dea în exploatare, la 1 mai 1975, prima navă românească de mare deplasament.

Minieralul „Tomis” a primit astfel botezul mării, fiind posibilă construirea și executie în continuare ulimele lucrări — centrarea motorului principal în condiții de pilotare a navei și echiparea finală a compartimentelor vasului — înaintea intrării în exploatare.

Aproape 18 luni, constructorii constanțeni au lucrat într-un ritm intens pentru a putea să se încadreze în timpul de execuție al navei. La corpul vasului — lung de 213 m și lat de 32 m — ei au realizat un cordoan de sudură în lungime de 280.000 m și cabluri electrice ce însumează 100.000 m. Totodată, au fost montate 86 km de tubatură, un motor principal de 17.400 CP și alte instalații necesare bunei funcționări a navei.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

TENIS

Partidele disputate în turneul internațional de tenis de la Memphis (Tennessee) s-au încheiat cu următoarele rezultate: Lutz (S.U.A.)-Stilwell (Anglia) 2-6, 7-5, 6-3; Richey (S.U.A.)-Stockton (S.U.A.) 6-3, 6-2; Cox (Anglia)-Drysdale (R.S.A.) 7-5, 6-2; Alexander (Australia)-Van Dillen (S.U.A.) 6-4, 6-7, 7-5.

Rezultate înregistrate în turneul internațional feminin de tenis de la Dallas (Texas): Olga Morozova (U.R.S.S.)-Pam Teague (S.U.A.) 6-2, 6-2; Mona Chailau (S.U.A.)-Laura Dupont (S.U.A.) 6-7, 6-3, 6-1; Virginia Wade (Anglia)-Diane Fromholtz (Australia) 6-4, 6-3.

La Caracas au continuat partidele pentru „Cupa Altamira” la tenis, turneu care se dispută în cadrul Circuitului W.C.T. Jucătorul australian Roy Emerson 1-a eliminat cu 7-5, 7-6 pe americanul Brian Gottfried, iar mexicanul Raul Ramirez a câștigat cu 7-5, 7-6 în fața neozelandezului Brian Fairlie.

Alte rezultate: Moore (R.S.A.) — Masters (Australia) 4-6, 6-1, 7-6; Borowiak (S.U.A.) — Jaime Filoli (Chile) 6-1, 6-2.

La Rennes, întrecut med contind pentru „Cupa ligii europene” la tenis de masă, selecționata Suediei a învins cu scorul de 4-3 formația Franței.


ANUNȚ

SE ADUCE LA CUNOȘTINȚA TUTUROR CĂ ÎN TOATĂ ȚARA, OFICIILE P.T.T.R., FACTORII POȘTALI ȘI DIFUZORII DE PRESĂ DIN ÎNTRERPRINDERI ȘI INSTITUȚII, EFECTUEAZĂ ÎN ACESTE ZILE REINNOIERA ABONAMENTELOR LA:

ZIARE ȘI REVISTE PE TRIMESTRUL II 1975

Recomandăm celor interesați să consulte catalogul în care se află înscrise publicațiile și costul abonamentelor pe 3-6 și 12 luni.

ZILNIC, LOZ ÎN PLIC



Un film, o piesă de teatru, o emisiune sportivă, un film de desene animate, atât citeva din multiplele posibilități ale televizorului de a vă revela personalitatea do.

Televizoarele VENUS, OLIMP, ARIA, MODERN, cu diagonala de 47 cm., OPERA, SATURN, CLASIC, DIANA, ELECTRA, cu diagonala de 59-61 cm. și ASTRONAUT, LUX cu diagonala de 65 cm. se disting prin tehnică avansată, estetică și funcționalitate.

Prezentate în casele furnizite, cu o linie modernă, asimetrică, televizoarele sînt receptoare multicanal, au o mare stabilitate în funcționare, imagine și sunet de calitate.

De vinzare și cu plata în rate lunare.

Recom

TRAGEREA SPECIALĂ PRONOEXPRES

Doriți să participați la o excursie în R. D. Germană, Italia, Franța sau Turcia?

PRIMA TRAGERE SPECIALĂ PRONOEXPRES din acest an de la 23 martie vă oferă posibilitatea de a o câștiga!

La extragerile suplimentare și specială se atribuie câștiguri în AUTOTURISM, EXCURSII ȘI BANI (valori fixe), indiferent de numărul câștigătorilor de la categoriile respective!



CÎȘTIGURI ÎN AUTOTURISM BANI ȘI EXCURSII PESTE HOTARE

„Conferința general-europeană ar putea să se încheie cu succes într-o perioadă apropiată”

Ministrul de externe al Suediei, Sven Andersson, a evidențiat, într-o declarație prezentată în parlament, importanța Conferinței pentru securitatea și cooperare în Europa, ca o verigă necesară în asigurarea păcii pe continent pentru o perioadă îndelungată. Conferința general-europeană ar putea să se încheie cu succes într-o perioadă apropiată, își exprimă speranța guvernul suedez — se arată în declarație.

Guvernul suedez își exprimă îngrijorarea față de situația de criză care se menține în Orientul Apropiat și sprijină pe deplin rezoluțiile Consiliului de Securitate al O.N.U. în vederea reglementării conflictului din această zonă a lumii. Suedia — se arată, de asemenea, în declarație — se pronunță pentru aplicarea imediată și integrată a Acordului de la Paris cu privire la Vietnam și pentru acordarea dreptului poporului cambodgian la autodeterminare.

Dezvoltarea relațiilor româno-vest-germane

Guvernul Republicii Federale Germania a dat publicității un raport asupra activității sale. Documentul face trecere în revistă a principalelor direcții în care a acționat guvernul de coaliție P.S.D.-P.L.D. în ultimii ani, în vederea realizării programului politic pe plan intern și extern, pe baza căruia Partidul Social-Democrat și Partidul Liber-Democrat au câștigat alegerile parlamentare din 1972. În secțiunea consacrată politicii externe, un capitol se referă la relațiile dintre R.F.G. și Republica Socialistă România, precizându-se că acestea se dezvoltă în mod continuu, de la stabilirea relațiilor diplomatice între cele două țări, în 1967, în direcția cooperării în numeroase dome-

ni. Săditul bun al relațiilor româno-vest-germane s-a găsit expresia în vizitele președintelui R.F.G., Gustav Heinemann, în 1971, în România și a președintelui Nicolae Ceaușescu, în 1973, în Republica Federală Germania. La dezvoltarea relațiilor bilaterale o contribuție importantă au avut-o comisiile politice regulate dintre cele două ministere de externe, numeroasele contacte dintre ministerele de resort, precum și întinsele expediții. Un șir de acorduri în domeniile economice, culturale și tehnico-stiințifice formează cadrul dezvoltării și continuarea a cooperării dintre R.F.G. și România — se arată în raportul guvernului vest-german.

Evoluția crizei de guvern din Turcia

SULEYMAN DEMIREL A FOST ÎNSCRISĂ ÎN PARLAMENTAR UNUI CABINET

La capătul unei noi runde de consultări cu liderii partidelor politice, președintele Turciei, Fahri Korutürk, a încredințat, miercuri seara, mandatul formării unui cabinet parlamentar lui Suleyman Demirel, președintele Partidului Dreptății.

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

TINERETUL LUMII

PROTESTUL TINERILOR GROENLANDEZI

Cîteva sute de tineri groenlandezi au protestat, miercuri, la Copenhaga împotriva hotărîrii guvernului danez de a acceda unui număr de 21 de societăți străine dreptul de a face prospecțiuni petrolifere în largul coastelor occidentale a celui mai mare insule de pe glob.

Manifestanții și-au exprimat dorința ca populația groenlandeză să dispună de înșiși de bogățiile subsolului țării, precum și de materialele prime ale platformei continentale.

Groenlanda, fostă colonie daneză, face parte integrantă din Danemarca după intrarea în vigoare a noului constituții, în 1953, care a abolit statutul colonial al insulei, această fiind reprezentată în Folketing de doi deputați.

Manifestația este fost organizată de Mișcarea științiferă în mediul și sfințită de diverse organizații pentru protecția mediului ambiant, și a avut loc cu prilejul organizării la Geneva a Salonului internațional al automobilului.

de toate

CONDUCĂTORII CELEI DE-A XV-A EXPEDIIȚII JAPONEZE ÎN ANTARCTICĂ a declarat la Tokyo că echipa de cercetare pe care a condus-o a descoperit în timpul călătoriei de bază Șiroua, situată în estul mării de Bering, o insulă mică, care este, potrivit lui, prima dată găsită în mare deschis, vor contribui dezvoltarea științifică și PARTENEA PE GRABĂ, PARTENEA PE VIAȚĂ. Cunoscuta pasionată societate Imma Modina a anunțat că va organiza o expediție în Antarctica în anul 1979, care va fi condusă de profesor de fizică la Universitatea din Viena și este în prezent profesor de fizică la Universitatea din Viena și este în prezent profesor de fizică la Universitatea din Viena.

VACCIN ÎMPOTRIVA HEPATITEI B. Un grup de savanți americani au anunțat că au pus la punct un vaccin contra hepatitei B. Acest vaccin este produs în laboratorul de cercetări al Institutului de Cercetări Medicale din New York și este în prezent în faza de experimente cu depunerea de teste pe animale. O singură doză de vaccin este suficientă pentru a învinge această boală. INLOCUTOR AL BENZINELOR. În Republica Federală Germania a început testarea pe un număr de 45 de automobile Volkswagen de un înlocuitor al benzinei. Este vorba de metanol, un extras din cărbune, care prezintă avantajele atât datorită faptului că este mai puțin dăunător pentru mediu și pentru că este mai puțin costisitor decât benzină. Experimentele se fac pe baza unui amestec de 10 la sută benzină și 90 la sută metanol dar se apreciază că în viitor va putea fi folosit exclusiv metanolul. Specializați vest-germani au realizat o nouă procedură de fabricare a benzinei care permite să se ajungă în vîrful stărilor la mijlocul unui motor. MONTES 13 GRADE ÎN FRANTA. Desi se află în imediata apropiere de granița cu Spania, regiunea franceză este în prezent în cea mai mare parte a teritoriului francez și se înregistrează temperaturi scăzute care ating minus 15 grade Celsius abundența de zăpadă s-a produs în regiunile din nord și în regiunile din centru. În regiunea pariziană traficul aerian a fost perturbat.

ILUSTRATE CU FLORI DE CÂMP. Drumul nr. 12, în apropiere de Paris, este în prezent în cea mai mare parte a teritoriului francez și se înregistrează temperaturi scăzute care ating minus 15 grade Celsius abundența de zăpadă s-a produs în regiunile din nord și în regiunile din centru. În regiunea pariziană traficul aerian a fost perturbat.

DRAGOSTE LA 16 ANI. Feretrii (orele 15:30; 16:15; 16:30; 16:45; 17:00; 17:15; 17:30; 17:45; 18:00; 18:15; 18:30; 18:45; 19:00; 19:15; 19:30; 19:45; 20:00; 20:15; 20:30; 20:45; 21:00; 21:15; 21:30; 21:45; 22:00; 22:15; 22:30; 22:45; 23:00; 23:15; 23:30; 23:45; 24:00).

DRAGOSTE LA 16 ANI. Feretrii (orele 15:30; 16:15; 16:30; 16:45; 17:00; 17:15; 17:30; 17:45; 18:00; 18:15; 18:30; 18:45; 19:00; 19:15; 19:30; 19:45; 20:00; 20:15; 20:30; 20:45; 21:00; 21:15; 21:30; 21:45; 22:00; 22:15; 22:30; 22:45; 23:00; 23:15; 23:30; 23:45; 24:00).

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

POPULAȚIA R. D. VIETNAM se pregătește activ pentru alegerile de deputați în Adunarea Națională și în consiliile populare districționale, care vor avea loc în luna aprilie a.c. — anunță agenția V.N.A. Comisia electorală centrală a țării două sesiuni pentru a discuta lucrările pregătitoare ale alegerilor, activități care s-au extins la nivelul comisiilor electorale instituite în toate provinciile și districtele țării.

AMPLĂ ACȚIUNE DIN ÎNȚIȚIVA P.C. FRANCEZ

ACȚIUNE DE MARE AMPLOARE, în care a început, miercuri, în întreaga țară prin organizarea unor demonstrații militanți ai partidului și cetățenii în 20.000 de locuri diferite: întreprinderi, instituții, localități publice, la orașe și sate.

NOI OPERAȚIUNI OFENSIVE LANSE DE PATRIOTII CAMBODGIENI

Pe diferite fronturi, forțele khmer de eliberare continuă operațiunile ofensive, în ciuda rezistenței pe care o opun trupele lonoliste. La Neak Luong — port de importanță strategică pe Mekong — patrioții khmeri au reușit să elibereze două jumătate din oraș: joi la prînz, luptele se deuceau în apropiere de placa centrală. Orașul a fost încercuit de unități ale forțelor de eliberare, astfel că această ultimă bară importantă a lonolistilor pe malul Mekongului este, practic, controlată de patrioți. Lupte înverșunate se desfășoară și în provincia Battambang, cea mai importantă producătoare de orez din Cambod-

Sub semnul solidarității internaționaliste dintre P.C.R. și P.C.I.

Insuflețitul miting de la Pogibonsi

ROMA 20 — Correspondenții Agerpres, Radu Bogdan, transmite: Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv și Politic al P.C.R., care participă la lucrările Congresului Partidului Comunist Italian, a fost, în după-amiază zilei de 20 martie, invitată de delegația P.C.I. din Siena. Aici, în cadrul mitingului care a avut loc la sediul federației, oaspeții le-au fost înfățișate principalele realizări ale comunistilor sinezilor. Oras cu peste 70.000 locuitori, Siena este, de aproape trei decenii, de o municipalitate de stînga.

În seara aceluiași zile, la Pogibonsi — eunoscut centru muncitoresc din Toscana — a avut loc un înfățișat miting la care au participat membrii organizației P.C.I. și ai tineretului comunist, numeroși muncitori și cetățeni din localitate. Săltind prezența delegației Partidului Comunist Român la miting, deputatul Aurelio Ciaccio a evocat relațiile de caldă prietenie și solidaritate tovarășească, dintre P.C.I. și P.C.R. și a subliniat eforturile și contribuțiile comuniste pe care Partidul Comunist Român și România socialistă le aduc în lupta pentru triumful ideilor de pace și colaborare internațională.

În continuare a luat cuvîntul tovarășul Dumitru Popescu, care a transmis participanților la miting un cald salut de prietenie frățească din partea C.C. al P.C.R., a secretarului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a clasei muncitoare și a întregului popor român. Evocînd puternicele legături de solidaritate tovarășească și colaborare transnațională dintre P.C.R. și P.C.I., tovarășul Popescu a subliniat importanța dezvoltării continue a relațiilor dintre cele două partide și a prieteniei dintre popoarele române și italiene. În continuare, tovarășul Dumitru Popescu a adresat comunistilor Pogibonsi urări de succes depline în lupta lor pentru democrație, pentru progres social, pentru bunăstarea și viitorul luminos ale poporului italian.

Într-o dezgăsurare a vizitei, ca și a mitingului, caracterizată printr-o atmosferă caldă, tovarășească, a constituit o vie expresie a legăturilor de trînică prietenie și solidaritate internațională dintre P.C.R. și P.C.I., dintre clasa muncitoare și popoarele române și italiene. Celelalte delegații ale partidelor comuniste și muncitorești și ale mișcărilor de eliberare națională, participante la Congresul XIV-lea al P.C.I., au luat parte la manifestații care s-au desfășurat în diferite localități din Piemont, Lombardia, Liguria, Toscana, Emilia Romagna și din alte regiuni ale țării.

ÎNȚIȚIRE ÎNTRE REPREZENTANȚII AI PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AI PARTIDULUI COMUNIST DIN SPANIA

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

„Știința tineretului”

de peste notare

„Știința tineretului” pag. 4

ORIENTUL APROPIAT

● Interviul președintelui Sadat ● Declarația unui purtător de cuvânt oficial egiptean

Intr-un interviu acordat zi- rului libanez „Al Hewsad”, președintele R. A. Egipt, Anwar El Sadat, a declarat că, din neocoincidență în curs de desfășurare, realizarea unui nou acord de dezangajare se vor încheia cu succes, pasul care trebuie să urmeze imediat va fi convocarea Conferinței de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat. Șeful statului egiptean a afirmat că el nu se opune trimiterii unei delegații unificate arabe, în loc de delegații separate la lucrările acestei conferințe. O astfel de delegație unificată ar putea să fie condusă de El Sadat — va trebui să includă reprezentanții Egiptului, Siriei, Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Iordaniei și Libanului.

Pe de altă parte, președintele Sadat a declarat că nu se opune internaționalizării Ierusalimului, cu condiția ca acest sistem să fie aplicat alt sectorului arab, citit și celui evreiesc al orașului. În sfârșit, el a subliniat că nu există nici o deosebire de atitudine între Egipt, pe de o parte, și Palestina și Siria, pe de alta.

După cum relatează agenția M.E.N., un purtător de cuvânt oficial egiptean dăruia o declarație în care se arată că „acceptarea de către statele arabe a Rezoluției 338 a Consiliului de Securitate implică acordul lor de înlocuire a stării de război prin realizarea unei reglementări cuprinzătoare a crizei din Orientul Apropiat urmând instaurarea unei păci juste”.

Purtătorul de cuvânt a adăugat că, pornind de la acest raționament, țările arabe nu resping semnarea unui acord de pace cu Israelul în cazul în care acesta este nu numai satisfăcător și corect, dar și echilibrat și durabil, întrucât pacea justă trebuie să rezolve toate elementele problemei și astfel să respecte toate angajamentele internaționale în conformitate cu Rezoluția 338 a Consiliului de Securitate.

Documentul precizează că, în timpul noii operațiuni de dezangajare, este natural ca părțile să nu recurgă la folosirea forței alt timp cit termenii acordului de dezangajare sunt în vigoare și sunt respectați de părți, pentru a avansa pe toate fronturile spre pace.

În încheiere, în declarație se arată că toate aceste considerații, cuorind rațiunea reală a problemei, înțelegând și confundând elementele esențiale pe baza cărora poate fi edificată o pace dreaptă și durabilă cu acordurile care netezesc calea spre ea, înțelegând că aceste acorduri sunt necesare pentru a se crea atmosfera de încredere ce constituie fundamentul păcii.

După o ultimă ședință a guvernului israelian, care a durat patru ore, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu primul ministru Yitzhak Rabin, pentru a lua cunoștință de ultimele opinii israeliene în ceea ce privește negocierile de pace cu Egiptul. După această întrevedere, Henry Kissinger a plecat, seara, spre Assuan, pentru a-l întâlni pe președintele R. A. Egipt, Anwar Sadat.

„Știința tineretului”